

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

Szolnok Megyei Jogú Város Közgyűlésének az egészségügyi vállalkozók és civil szervezetek támogatásáról szóló 19/2017. (VI.30.) önkormányzati rendelete alapján

Szolnok Megyei Jogú Város Polgármestere pályázatot ír ki

szolnoki székhellyel rendelkező, egészségügyi vonatkozású - prevenció, rekreáció, rehabilitációs, oktatási, szabadidős feladatokkal, egészségkárosultak támogatásával vagy
érdekvédelmével kapcsolatos - **tevékenységet végző civil szervezetek támogatására**

működési célból.

A támogatási keret:

A támogatásra rendelkezésre álló keretösszeg **1 500 000 forint.**

A támogatás vissza nem térítendő támogatás

Támogatási kategória:

Működési célú támogatás

Működési célú támogatás keretén belül dologi kiadások, bérköltségek és személyi jellegű kifizetések, valamint tárgyi eszközök, immateriális javak beszerzése támogathatók.

Támogatás mértéke:

Működési célú támogatás esetén az igényelhető támogatási összeg legalább 30 000 forint és legfeljebb 100 000 forint.

A támogatás fenti kereteken belüli maximális mértéke az elszámolható költség 100%-a.

Támogatási időszak:

A pályázó által a pályázatban megjelölt, 2021. április 30. és 2021. december 31. közé eső időszak.

A pályázat benyújtásának módja:

Egy pályázó csak egy pályázatot nyújthat be.

Pályázni a pályázati felhívás mellékletét képező pályázati adatlapon Szolnok Megyei Jogú Város Polgármesteréhez címezve **KIZÁRÓLAG E-MAILEN LEHET** az egeszsegugy@ph.szolnok.hu email címen.

A pályázati felhívás, adatlap és útmutató Szolnok Megyei Jogú Város Önkormányzata

<http://info.szolnok.hu/palyazatok-m220>

vagy

a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Civil Közösségi Szolgáltató Központ honlapjáról

<http://contactmksz.hu/>

letölthető.

A pályázat beérkezésének határideje: 2021. április 5.

A pályázathoz mellékelni kell:

- A civil szervezet létezését, tevékenységi körét és működésének célját hitelesen igazoló okiratot.
- A pályázat kiírója tájékoztatja a pályázókat, hogy Szolnok Megyei Jogú Város Közgyűlésének az államháztartáson kívüli forrás átvételéről és átadásáról szóló 25/2013.(VI.28.) önkormányzati rendelete alapján vissza nem térítendő önkormányzati támogatás nem nyújtható a visszaigényelhető általános forgalmi adó összegére, ezért a pályázathoz a pályázónak ÁFA alanyiságra vonatkozó nyilatkozatot szükséges csatolni, mely a pályázati adatlap melléklete.

Hiánypótlás:

A hiányosan, vagy nem megfelelően benyújtott pályázatok esetén az igénylőt Szolnok Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala Humán Igazgatóságának Egészség- és Családügyi Osztálya – 5 napos határidő megjelölésével – hiánypótlásra hívja fel.

Kizáró Körülmények:

A pályázat kiírója tájékoztatja a pályázókat, hogy a pályázat érvénytelen, amennyiben

- a) az Önkormányzat hivatalos tudomást szerez arról, hogy az igénylő a támogatás elnyerése érdekében lényeges tény, körülményt elhallgatott, a jogosultsági feltételekre vonatkozóan a valóságtól eltérő nyilatkozatot tett,
- b) a kérelem, pályázat határidőn túl érkezik,
- c) hiányosan, vagy nem megfelelően benyújtott pályázatok esetén biztosított hiánypótlási határidőt az igénylő elmulasztja,
- d) a pályázó a korábbi Önkormányzati támogatással kapcsolatos elszámolási kötelezettségének nem tett eleget, vagy
- e) a pályázónak korábbi önkormányzati támogatás visszafizetésére vonatkozóan kötelezettsége keletkezett, mert az Önkormányzat a korábbi önkormányzati támogatás folyósítását követő 5 éven belül hivatalos tudomást szerzett arról, hogy az igénylő a támogatás elnyerése érdekében lényeges tény, körülményt elhallgatott, a jogosultsági feltételekre vonatkozóan a valóságtól eltérő nyilatkozatot tett.

A d)-e) pontban foglaltakat nem kell alkalmazni, ha az új pályázat benyújtásáig a civil szervezet, vagy egészségügyi vállalkozó ügyviteli képviselőjében változás következett be.

A pályázatok elbírálása:

A pályázatok Szolnok Megyei Jogú város Közgyűlésének Sport, Turisztikai és Civil Kapcsolatok Bizottsága bírálja el, kivéve ha a javaslat alapítványi, közalapítványi támogatást érint, melyre vonatkozó bizottsági kezdeményezésről Szolnok Megyei Jogú Város Közgyűlése hoz döntést.

A pályázat módosítása

A Támogatottnak kötelezettséget kell arra vállalnia, hogy ha a pályázati program megvalósításával kapcsolatban bármely körülmény vagy megjelölt kiadástípus megváltozik, akkor legkésőbb 8 napon belül bejelenti ezt módosítási kérelem formájában Szolnok Megyei Jogú Város Polgármesterének.

Elszámolás határideje:

A pályázat kiírója tájékoztatja a pályázókat, hogy nyertes pályázat esetén a támogatás felhasználásáról 2022. január 30. napjáig kell elszámolni.

Az elszámoláshoz szükséges útmutatót és az azt tartalmazó számlaösszesítőt az önkormányzat honlapjáról lehet letölteni: <http://info.szolnok.hu/>

Csekély összegű (de minimis) támogatásra vonatkozó tájékoztatás:

A pályázat kiírója tájékoztatja a pályázókat, hogy jelen pályázat útján nyújtott támogatás csekély összegű támogatásnak minősül, amelyet kizárólag az Európai Unió működéséről szóló szerződés 107. és 108. cikkének a csekély összegű támogatásokra való alkalmazásáról szóló, 2013. december 18-i 1407/2013/EU bizottsági rendelet (HL L 352, 2013. 12.24. 1.o) (a továbbiakban 1407/2013/EU bizottsági rendelet) szabályai alapján lehet nyújtani.

A támogatott a támogatással megszerzett előnyt - az 1407/2013/EU bizottsági rendelet 1. cikke (2) bekezdésének kivételével - nem használhatja az 1407/2013/EU bizottsági rendelet 1. cikkének (1) bekezdésében meghatározott kivételek szerinti célokra, továbbá - az 1407/2013/EU bizottsági rendelet 3. cikk (2) bekezdésének megfelelően - közúti kereskedelmi áru fuvarozás ellenszolgáltatás fejében történő végzése céljából teherszállító jármű vásárlására.

A támogatottnak az 1407/2013/EU bizottsági rendelet 5. cikkének (1) bekezdése figyelembevételével - az ott meghatározott feltételek teljesítésének megállapítására alkalmas módon - nyilatkoznia kell a részére a támogatás odaítélésének évében és az azt megelőző két pénzügyi évben nyújtott csekély összegű támogatások támogatástartalmáról.

A támogatott és az 1407/2013/EU bizottsági rendelet 2. cikk (2) bekezdése szerinti, egy és ugyanazon vállalkozás részére a folyó pénzügyi évben, valamint az azt megelőző két pénzügyi év során az 1407/2013/EU bizottsági rendelet alapján odaítélt csekély összegű támogatások bruttó támogatástartalma tagállamonként nem haladhatja meg a 200.000 eurónak, közúti kereskedelmi áru fuvarozást ellenszolgáltatás fejében végző vállalkozások esetében a 100.000 eurónak megfelelő forintösszeget, figyelembe véve az 1407/2013/EU bizottsági rendelet 3. cikkének (8) és (9) bekezdését is. [Az átváltásnál az európai uniós versenyjogi értelemben vett állami támogatásokkal kapcsolatos eljárásról és a regionális támogatási térképről szóló 37/2011. (III. 22.) Korm. rendelet 35. §-a alapján kell eljárni.]

Az 1407/2013/EU bizottsági rendelet alapján nyújtott csekély összegű támogatás az Európai Unió működéséről szóló szerződés 107. és 108. cikkének az általános gazdasági érdekű szolgáltatást nyújtó vállalkozások számára nyújtott csekély összegű támogatásokra való alkalmazásáról szóló, 2012. április 25-i 360/2012/EU bizottsági rendeletnek (HL L 114., 2012.4.26., 8. o.) megfelelően nyújtott csekély összegű támogatással a 360/2012/EU bizottsági rendeletben meghatározott felső határig halmozható. Az 1407/2013/EU bizottsági rendelet szerinti csekély összegű támogatás más csekély összegű támogatásokról szóló rendeleteknek megfelelően nyújtott csekély összegű támogatással az 1407/2013/EU bizottsági rendelet 3. cikkének (2) bekezdésében meghatározott felső határig halmozható.

A csekély összegű támogatás nem halmozható azonos támogatható költségek vonatkozásában vagy azonos kockázatfinanszírozási célú intézkedés vonatkozásában nyújtott állami támogatással, ha a támogatások halmozása túllépi bármely csoportmentességi rendeletben vagy a Bizottság által elfogadott határozatban az egyes esetek meghatározott körülményeire vonatkozóan rögzített maximális intenzitást vagy összeget.

A támogatottnak a támogatáshoz kapcsolódó iratokat az odaítélést követő 10 évig meg kell őriznie, és a támogatást nyújtó ilyen irányú felhívása esetén a támogatott köteles azokat bemutatni. A csekély összegű támogatási jogcímen nyújtott támogatásokról az Európai Bizottság kérésére 20 munkanapon belül információt kell szolgáltatni.

A támogatás nyújtása az államháztartáson kívüli forrás átvételéről és átadásáról szóló 25/2013. (VI.28.) önkormányzati rendelet csekély összegű támogatásra vonatkozó szabályai szerint történik.

Szolnok, 2021. március 1.




Szalay Ferenc

Szolnok Megyei Jogú Város polgármestere